

उद्योग संचालनालय, छत्तीसगढ़

उद्योग भवन, रिंग रोड नं. 1, तेलीबांधा, रायपुर

फोन नं. (0771) 2583652-54, फैक्स नं. 2583651

Email : dtic-directorate.cg@gov.in, Website : www.industries.cg.gov.in

राज्य में निजी औद्योगिक क्षेत्र/पार्क की स्थापना हेतु अभिरूचि प्रस्ताव आमंत्रण

राज्य में निजी क्षेत्र में औद्योगिक क्षेत्रों/पार्कों की स्थापना को प्रोत्साहित करने हेतु राज्य अथवा राज्य के बाहर के व्यक्तियों/ साझेदारी /कम्पनी/ सीमित दायित्व साझेदारी/ प्रमोटर आदि से अभिरूचि प्रस्ताव दिनांक 22 अगस्त 2016 को सायं 5.00 बजे तक आमंत्रित किये जाते हैं। आवेदकों के पास न्यूनतम 25 एकड़ भूमि उपलब्ध हो अथवा 03 माह के भीतर भूमि की व्यवस्था करना अनिवार्य होगा।

चयनित आवेदकों को निजी औद्योगिक क्षेत्र/पार्क की स्थापना हेतु भूमि के क्रय पर स्टाम्प शुल्क से छूट व औद्योगिक क्षेत्र/पार्क की अधोसंरचना पर किये गये निवेश का 30 प्रतिशत अनुदान (भूमि की लागत को छोड़कर) अधिकतम रु. 5 करोड़ राज्य शासन द्वारा दिया जावेगा।

निजी औद्योगिक क्षेत्र/पार्क में स्थापित होने वाले उद्योगों को भी औद्योगिक नीति 2014-19 में घोषित अनुदान (ब्याज अनुदान, स्थायी पूंजी निवेश अनुदान इत्यादि) से 10 प्रतिशत अधिक अनुदान एवं विद्युत शुल्क छूट, प्रवेश कर छूट 1 वर्ष अधिक प्राप्त होगी एवं साथ ही औद्योगिक नीति 2014-19 के अन्य औद्योगिक निवेश प्रोत्साहनों की भी पात्रता होगी।

इच्छुक आवेदक अपने अभिरूचि प्रस्ताव संलग्न प्रारूप (परिशिष्ट-1 एवं परिशिष्ट-2) में उद्योग संचालनालय के उपरान्त पते पर केवल पंजीकृत/स्पीड पोस्ट से दिनांक 22 अगस्त 2016 को सायं 5.00 बजे तक भेजें।

अभिरूचि प्रस्ताव के संबंध में अन्य जानकारी यथा निजी औद्योगिक क्षेत्र/पार्क स्थापना की शर्तें, पार्क की मूलभूत आवश्यकताएं, चयन, औद्योगिक निवेश प्रोत्साहन की प्रक्रिया की जानकारी विभागीय वेबसाईट www.industries.cg.gov.in पर अथवा कार्यालयीन समय में डी.आर. वाघवानी, संयुक्त संचालक, औद्योगिक नीति प्रकोष्ठ मो0नं0 98271-29079 पर संपर्क किया जा सकता है।


30-07-2016
संचालक उद्योग

छत्तीसगढ़ शासन की औद्योगिक नीति 2014-19 के तहत
निजी औद्योगिक क्षेत्र/पार्क की स्थापना
हेतु
अभिरूचि प्रस्ताव आवेदन का प्रारूप

प्रति,

संचालक उद्योग,
उद्योग संचालनालय, छत्तीसगढ़,
भूतल, उद्योग भवन, रिंग रोड नं. 1,
तेलीबांधा, रायपुर - 492006 (छ.ग.)

विषय - निजी औद्योगिक क्षेत्र/पार्क की स्थापना हेतु अभिरूचि प्रस्ताव प्रस्तुत करने विषयक।

प्रिय महोदय,

1. आपकी अभिरूचि प्रस्ताव सूचना दिनांक के संदर्भ में, मैंने/हमने इस आमंत्रण सूचना में दिये गये विवरण/ प्रारूप का भली भांति सूक्ष्मता से अध्ययन कर लिया है / समझ लिया है। मैं/हम एतद् द्वारा सूचित करता हूँ/करते हैं, कि मैं/हम आपके आमंत्रण अनुसार निजी भूमि पर औद्योगिक क्षेत्र/पार्क स्थापित करने हेतु इच्छुक हूँ/हैं। उपरोक्त विषय के संदर्भ में मैं/हम (अधोहस्ताक्षरकर्ता) एतद् द्वारा इस योजना में भाग लेने के इच्छुक हूँ/है।
2. मैं/हम भिन्न है कि अभिरूचि प्रस्ताव आमंत्रण का उद्देश्य इस योजना के प्रति सार्वजनिक रूप से जागरूक करता है और ऐसे समर्थ निजी क्षेत्र की पार्टी की पहचान करना है जो न्यूनतम 25 एकड़ निजी भूमि पर औद्योगिक क्षेत्र/पार्क की स्थापना हेतु इच्छुक है। मैं/हम इस तथ्य से भी भिन्न है कि मुझे/हमें बाद में विभाग के द्वारा सूचित किये जाने पर विस्तृत आवेदन प्रस्तुत करना पड़ेगा।
3. मैं/हम इससे भी सहमत है कि इस अभिरूचि (ई.ओ.आई.) के जारी होने का तात्पर्य यह नहीं है कि मेरे/हमारे प्रस्ताव को मान्य करने के लिए उद्योग संचालनालय, छत्तीसगढ़ बाध्य है तथा स्थिति अनुसार उद्योग संचालनालय के पास इस योजना के लिए प्रस्तुत किसी एक या सभी प्रस्ताव को बिना कोई कारण बताये निरस्त करने का पूर्ण अधिकार होगा। मैं/हम इससे भी भिन्न और सहमत हूँ/हैं कि उद्योग संचालनालय, छत्तीसगढ़ के पास इस अभिरूचि प्रस्ताव हेतु आवेदन करने वाली इकाईयों से अथवा अन्य किसी अन्य आवेदक से भी विस्तृत आवेदन प्राप्त करने का विशेषाधिकार है।
4. मैं/हम इससे भी भिन्न है कि उद्योग संचालनालय, छत्तीसगढ़ के द्वारा प्राप्त सभी अभिरूचि प्रस्तावों का मूल्यांकन करने के उपरांत उपयुक्त पाये गये प्रस्तावों को छांट (Shortlist) लिये जायेंगे एवं इन छांटे गये प्रस्तावों की सूची में सम्मिलित आवेदकों से विस्तृत आवेदन उद्योग संचालनालय द्वारा बाद में आमंत्रित किये जा सकेंगे।
5. मैंने/हमने छत्तीसगढ़ राज्य शासन द्वारा घोषित औद्योगिक नीति 2014-19 एवं निजी क्षेत्र में औद्योगिक क्षेत्र/पार्क की स्थापना हेतु जारी अधिसूचना का अध्ययन सूक्ष्मता से भली भांति कर लिया है।

हस्ताक्षर

नाम

पदनाम

कम्पनी/संस्था का नाम

पता

मोबाईल एवं ई-मेल

निजी औद्योगिक क्षेत्र/पार्क की स्थापना के लिए अभिरूचि प्रस्ताव हेतु आवेदक द्वारा दिये जाने वाले विवरण का प्रारूप

परिशिष्ट-2

अभिरूचि प्रस्ताव का विवरण

क्र.	विषय	विवरण
1.	आवेदक की मूल जानकारी	
अ)	आवेदक का नाम	
ब)	आवेदक का संगठन	
स)	आवेदक का प्रकार (वैयक्तिक / साझेदारी / कम्पनी / सीमित दायित्व साझेदारी / प्रमोटर)	
द)	आवेदक का पेन कार्ड	
इ)	संबंधित आवेदक के संपर्क का पता	
फ)	आवेदक का वित्तीय स्थिति (नेटवर्थ सर्टिफिकेट/बैलेंस शीट संलग्न करें)	
ग)	आवेदक के अन्य उद्योग, व्यवसाय / उपक्रम	
2.	प्रस्तावित औद्योगिक क्षेत्र / पार्क की जानकारी	
अ)	भूमि का कुल रकबा ग्राम विकासखण्ड, तहसील जिला (भूमि संबंधित अभिलेख एवं क्षेत्र का नजरी नक्शा)	
ब)	निकटस्थ राष्ट्रीय / राज्य मार्ग की दूरी	
स)	निकटस्थ रत्वे स्टेशन की दूरी	
द)	निकटस्थ पक्के रोड से प्रस्तावित पार्क की दूरी	

टीप : i) ऊपर लेख सभी कंडिकाएं भरी जानी हैं।

ii) ऊपर लेख कंडिका क्र. 1(द), 1(फ) एवं 2(अ) के संबंध में संलग्नक/दस्तावेज पृथक से लगाने, आवश्यक हैं।

हस्ताक्षर

नाम

पदनाम

कम्पनी/संस्था का नाम

पता

मोबाईल एवं ई-मेल